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Pýcha amerického námořnictva 

Pýcha amerického námorníctva 

VASA postavená jako vlajková loď baltickomořské fl otily švédského 
krále Gustava Adolfa II. dostála před téměř 400 lety svému tragickému 
osudu. Silný poryv větru ji již na její první výpravě naklonil 
natolik, že nabrala otevřenými otvory pro hlavně 
děl velké množství vody. Loď se tak potopila 
ještě ve stockholmském přístavu před zraky 
shromážděného davu lidí. Díky modelu 
Revell tak můžete plachetnici VASA 
vyzvednout z mořského dna. Stejně 
jako originál má i model celou řadu 
barevných dekorací a řezeb 
na přídi i zádi. A také děla, 
stejně jako spousta 
dalších detailů, jsou 
i ta věrná originálu. 

USS Nimitz (CVN-68) je první letadlovou lodí svého druhu, 
a nese tak po ní jméno také lodní třída Nimitz. Tato loď nastoupila 
svoji službu v roce 1975 a obsluhovala ji posádka v počtu téměř 
6 000 mužů. Navíc pojme okolo 85 letounů. Díky svému atomovému 
reaktoru může dosahovat velkých vzdáleností a operovat na mořích 
i celé měsíce. Model v měřítku 1:1200 reprezentuje svůj originál 
více než důstojně. Pohon lodi USS Nimitz, stejně jako příď i záď jsou 
s odkazem na originál věrně vymodelovány. Model obsahuje také 
množství letounů a palubních vozidel. 
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VASA, postavená ako vlajková loď baltickomorskej fl otily švédskeho kráľa 
Gustava Adolfa II., podľahla pred takmer 400 rokmi tragickému osudu. Silný poryv 
vetra ju už na jej prvej výprave naklonil tak, že nabrala otvorenými otvormi pre 
hlavne diel veľké množstvo vody. Loď sa tak potopila ešte v štokholmskom prístave 
pred zrakmi zhromaždeného davu ľudí. Vďaka modelu Revell môžete plachetnicu 
VASA vyzdvihnúť z morského dna. Tak ako originál má aj model množstvo 
farebných dekorácií a rezieb na prove i korme. Modelu nechýbajú delá, 
ktoré, rovnako ako mnoho ďalších detailov, sú tiež verné originálu. 
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05414 Swedish Regal Ship VASA 1628, 1:150
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